

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS CATU

EDITAL DE E RETIFICAÇÃO N.º 07 DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020
SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

A Diretora-Geral do IF Baiano *Campus* Catu, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria nº 447, publicada no DOU de 20/03/2018, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.788, de 28 de setembro de 2008 e Orientação Normativa n.º 02, de 24 de junho de 2016, resolve:

1. Retificar o Anexo I do Edital nº 04/2020 (Ficha de Inscrição), nos termos que seguem:

Onde se lê:

“OPÇÃO DE ESTÁGIO

Nível Superior

() Pedagogia

() Tecnologia da Informação”

Leia-se:

“OPÇÃO DE ESTÁGIO

Nível Superior

() Pedagogia

() Tecnologia da Informação 4h

() Tecnologia da Informação 6h”

2. As demais disposições do Edital nº 04, de 27 de novembro de 2020, seguem inalteradas.

Catu-BA, 07 de dezembro de 2020.

Sandra Cerqueira de Jesus
Diretora Geral
Portaria Nº 447 de 19/03/2018
DOU 20/03/2018

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Sandra Cerqueira de Jesus, DIRETOR - CD0002 - CAT-DG**, em 07/12/2020 14:21:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/12/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 143830

Código de Autenticação: f74d241308

